



### 3. MEĐUNARODNI STUDENTSKI SIMPOZIJ "SINERGIJA II"

Simpozij će se održati od 20. do 23.04.2006. u Dvorcu Stara Sušica smještenom u pitoresknoj regiji Gorskog Kotara.

Simpozij je strukturiran u tri glavne cjeline:

- 1) **Sinergijski pristup između filozofije i informatike:** Izlaganja na filozofiji i informatici srodne teme: Umjetna inteligencija, Suvremeni mediji
- 2) **Sinergijski pristup unutar filozofije: "Susret svjetova"** – dijalog analitičke i kontinentalne paradigme – obuhvaća izlaganja i diskusije na razne filozofske teme u kojima se očituje susret, teorijski sukob i moguće prevladavanje suprotnosti (npr. teme kao što su filozofijski odnos prema tehnici i znanosti, filozofija jezika, etika, filozofija politike, filozofija prava, filozofija povijesti, teorija spoznaje i sl. )
- 3) **Izlaganja studenata informatike na temu: "Najznačajniji događaji i osobe u povijesti informatike" i održavanje informatičkih radionica** – obuhvaća izlaganja radova studenata o osobama, događajima i znanstvenim dostignućima koja su utkana u povijest informatike i bili glavni pokretači njezinog razvoja, te radionice iz različitih područja informatike (programiranje, OS, mreže, grafika, korisnički softver, hardver, ...)

Osiguran je smještaj **do 50 sudionika (25 za filozofski i 25 za informatički dio simpozija)**, s **potpuno plaćenim boravkom i tri puna pansiona**. U Dvorac Stara Sušica dolazi se 20.04. na ručak, a odlazi se 23.04. nakon doručka. Prijevoz autobusom iz skupnog mjesta u Rijeci do dvorca je osiguran.

*Nažalost, nismo u mogućnosti izvršiti nadoknadu putnih troškova za sudionike izvan Rijeke i Hrvatske.*

**Pozivamo studente zainteresirane za sudjelovanje na simpoziju da se jave s kvalitetnim radovima u kojima razmatraju neku od navedenih tema. Pored predloženih središnjih tema dobrodošli su radovi iz svih filozofskih i informatičkih područja i svakovrsne problematike.**

Kako je broj mjesta konačan i ograničen, pozivamo sve zainteresirane studente koji bi htjeli prezentirati svoje radove da **naziv rada i sažetak od 1 kartice teksta** pošalju na adrese **usf\_furija@yahoo.com** i **emil@next.hr** zaključno do **19.03.2006.** Do 26.03. ćemo obavijestiti autore da li je njihov rad prihvaćen i u tom slučaju oni se mole da **punu verziju rada** pošalju zaključno do **09.04.** Molimo vas da se rokovi poštuju kako bi se simpozij mogao organizirati bez teškoća. S autorima prihvaćenih radova svi će se daljnji dogovori i obavijesti odvijati e-mail komunikacijom.

U mogućem nedostatku mjesta za zainteresirane sudionike, USF «Furija» i KSI "Next" zadržavaju pravo izbora najprikladnijih radova i poziva njihovih autora.